



По факту гибели мужчины от удара молнией на западе Москвы проводится проверка



27 июля 2015 года, на территории поймы реки Сетунь, расположенной вблизи улицы Кременчугской в городе Москве, обнаружено тело мужчины 1977 года рождения, который производил работы по установке поручней в парке. По предварительным данным мужчина скончался вследствие удара молнией.

По данному факту следственными органами Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве проводится доследственная проверка. В настоящее время проводятся проверочные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

27 Июля 2015

Адрес страницы:

https://moscow.sledcom.ru/news/item/950926/anti_corruption/Normativnie_pravovie_akti_i_inie_akti_v